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Guláš pro pražské lidi bez domova  
 
V rámci pomoci lidem bez domova v Praze nechal Tomáš Karpíšek, zakladatel skupiny 
restaurací Ambiente, v jedné ze svých restaurací uvařit 400 porcí hovězího guláše 
v nejlepší kvalitě, který dnes dostanou klienti Naděje.  
 
V zimě vyhledává pomoc v denním centru U Bulhara, pod magistrálou nedaleko hlavního 
nádraží okolo tří set lidí bez domova, v dalším denním centru pro mladé lidi dalších 
šedesát. Denně pracovníci vydají ve dvou směnách kolem pěti set jídel.  
 
V loňském roce navštívilo obě střediska 2716 klientů, z nich 463 žen (asi 16 %) a 2253 
mužů. Počet bezdomovců v Praze není znám, ale k tomuto počtu 2716 by bylo nutno 
připočítat klienty dalších poskytovatelů sociálních služeb, kteří současně nejsou 
v evidenci Naděje, dále osoby ubytované v azylových domech a další bezdomovce, kteří 
nevyhledávají žádné sociální služby.  
 
Ve středisku je ordinace praktického lékaře, který poskytuje lékařskou péči lidem bez 
domova.  
 
V těchto mrazivých dnech Naděje poskytuje noční úkryt stovce lidí bez domova. Možnost 
přečkat noc v teple a klidu chrání tyto lidi před vážnou újmou na zdraví nebo před 
úmrtím z podchlazení.  
 
Připravil Ilja Hradecký 
 
Více informací o pobočce Praha na adrese http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/46.  
o integračním programu http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/62.  
Reference: Mgr. Petra Lakatošová, oblastní ředitelka, tel. 222 521 110, e-mail p.lakatosova@nadeje.cz.  
 
 

Copyright © 2009 NADĚJE o.s., K Brance 11/19e, 155 00  Praha 5, telefon: 222 521 110, 
fax: 222 521 115, e-mail: nadeje@nadeje.cz, další informace: www.nadeje.cz (stránka obsahuje 
také poslední výroční zprávu).  

Zpravodajství Naděje je volně šiřitelné s uvedením zdroje. 

Naděje je založena jako občanské sdružení. Cílem je vybudování a provozování sítě služeb lidem na 
křesťanských principech. Ve svých zařízeních i mimo ně poskytuje Naděje jako svou hlavní činnost 
pomoc duchovní, morální, sociální, zdravotní, lékařskou, hygienickou, stravovací, ubytovací, 
hmotnou, právní, poradenskou, osvětovou, vzdělávací, výchovnou, apod., včetně doplňkových 
služeb. Své služby zaměřuje zejména na lidi osamělé, zdravotně postižené, na rodiny, děti i rodiče, 
sociálně vyloučené nebo jinak znevýhodněné nebo ohrožené s cílem podpořit jejich kompetence a 
zlepšit vztahy. Pracuje s dětmi, mládeží, dospělými, i seniory. (Stanovy Naděje) 

Zpravodajství Naděje je informačním prostředkem NADĚJE o.s., se sídlem K Brance 11/19e, 
155 00 Praha 5, IČO 00570931, založena 21. 8. 1990.  
O bezplatné zasílání e-mailem lze požádat na adrese nadeje@nadeje.cz, na téže adrese je lze 
odhlásit. 
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